

收到“客服号”短信提醒兑积分，她被骗2.3万元  
近期伪客服号诈骗频发，警方提醒：

# 接到“400”来电，最好直接挂断

## 兑积分被骗2.3万

11月底，赵女士突然收到通讯运营商“客服号”发来的一条短信，信息显示：“您的积分已到账，请尽快登录商城‘10086.ydcx2.pw’兑换218元现金，按提示激活领取，以免积分过期失效”。因为看到发信号码确实是客服号，赵女士没有怀疑，直接点了链接。

随后，手机跳出的页面和正规页面极其相似，赵女士就根据提示，先后输入姓名、身份证号、银行卡号、密码及银行卡捆绑的手机号码。操作完成后，页面显示她已经兑换成功，218元现金将于2-3个工作日到账。

可没过多久，她收到了银行卡里钱被转走的信息，查看银行账户，发现2.3万元没了，赶紧报警。

月牙湖派出所民警也用手机登录了这个网站，判断这是一个钓鱼网站，至于发短信的号码显示为客服号，应该是不法分子用任意改号软件实现的。“在钓鱼网站，虽然你看起来输入的银行卡密码是不显示的，其实骗子在后台全能看到。”民警告诉赵女士。

目前，警方已立案侦查此事。最近一周内，月牙湖派出所连续接到了3起关于类似骗局的报警。警方提醒广大市民，临近年底，各类积分兑换比较常见，希望大家办理相关业务时一定要登录官方网站，

或者直接去营业柜台办理。无论何时都不要将自己的银行卡密码泄露出。

## 警方提醒：“400”电话建议直接挂断

昨天，江苏省公安厅刑侦局相关负责人介绍，近期“400”电话诈骗又抬头，警方已经接报多起警情。据介绍，国内不少大型企业都开通了400电话作为客户服务热线。然而，一些犯罪分子利用大家对“400”开头的电话的信任，搭建400电话平台或使用任意显号软件，显示银行等大型正规企业的400号码行骗。

10月30日下午，南京市民敬某接到陌生电话，对方称国家现在对房屋买卖进行调控，要退1300余元税款给他，具体事项请拨打税务局服务热线“4006310081”了解。敬某拨通该号码后，对方以交手续费等为由让敬某到附近银行汇款。敬某按照对方电话指示操作，将其银行卡内的9000多元钱汇至对方账户后，发现被骗。

警方特别提醒广大市民：正规大型企业单位“400”热线电话，一般只作为被叫使用，不会用作主叫外呼。而政府机关则不会使用“400”电话作为服务热线，所以，平时接到以“400”开头的号码，不是广告推销电话就是诈骗电话，对付它们最好的办法就是直接挂断。

# 听说“营养液”能治癌 老两口借了1万多块钱去买

食药监部门：菜场周边健康咨询服务部夸大宣传

“大妈刚买完菜啊？我们这里新到一种保健品，包治高血压，您来看看？”在南京不少菜场周围，都有这样的“健康咨询服务部”，向市民推销各种“灵丹妙药”。前不久，秦淮区食药监局针对这些健康咨询服务部展开了为期半个月的专项整治，发现夸大虚假宣传是目前存在的最大问题。

现代快报记者 吴怡

## 普遍投诉夸大宣传

昨天上午，现代快报记者经过新街口附近的一家农贸市场，发现正门口就有一家“健康咨询服务部”，实际上是一家销售保健品、医疗器械的店，里面放了不少按摩椅，有老年人正在体验。门口一位大妈拿着一瓶保健品，听店员介绍：“……你买两盒我们还送化妆品……”

据了解，之所以要开展这些“健康咨询服务部”的专项调查，是因为近年来相关投诉越来越多。“在药品、医疗器械的投诉中，这一块就占了三分之一。”秦淮区食药监局办公室负责人介绍，而投诉者大都为中老年人，“我们接到最普遍的投诉就是夸大宣传。”

## 老两口借钱买“灵丹妙药”

这位负责人介绍，曾经有一对

老夫妻在健康咨询服务部，被推荐买一种“灵芝营养液”。他们买了一些，来鉴定是不是正规厂家生产的。

“老太太得了癌症，而推销员跟他们讲这种营养液可以抑制癌细胞生长，老太太一听可高兴了，借了一万多块钱去买。”经过秦淮区食药监局的鉴定，这款“灵芝营养液”虽然是正规厂家生产的，但仅仅是保健作用。

## 食药监提醒： 作用有限，理性购买

食药监部门提醒，在这些健康咨询服务部里的产品，不管是医疗器械还是保健品，都是不可能也禁止具备治疗作用的，其他作用也有限。“对自己的身体要有了解，理性按需购买，如果拿不定主意，可以联系当地食药监部门咨询。”



漫画 雷小露

# 2014 “科学抗肿瘤专家论坛”大型报告会

数十位全国著名肿瘤专家齐聚南京

接受患者免费咨询

## 健康资讯

### 《生命礼赞》免费赠病友

《生命礼赞》是经过长时间收录整理的136位肿瘤患者的成功康复经历。我们的生活中有这样一群人，他们深受肿瘤的困扰和折磨，但他们坚强、乐观，他们勇敢的与死亡做斗争，《生命礼赞》就是由他们的真实康复事迹汇编而成。

希望通过《生命礼赞》传播人们面对病魔时产生的“正能量”，从而让更多的人关注肿瘤患者群体，让更多的肿瘤患者走出家门，打破禁锢自己的圈子，重新融入正常的生活，享受生命的每一天。

希望通过《生命礼赞》让肿瘤患者找到适合自己的治疗方法，成功走向康复。希望康复者的经历能帮助更多的人树立战胜疾病的信心和信念。为造福广大肿瘤患者，现面向肿瘤患者赠送《生命礼赞》，以期关爱肿瘤群体、推动肿瘤科学治疗进程。

领取热线:4008-858-131

### 新发肿瘤病人可免费 领取中科灵芝

为庆祝中科灵芝上市16周年，回馈社会各界及肿瘤患者对中科灵芝的支持和信赖，现面向确诊一年内的肿瘤患者免费赠送价值1440元中科灵芝孢子粉3瓶（每人限领一次），符合条件的可凭本人身份证件及病历申请领取。

详情请致电 025-83223131



邬娃  
江苏省肿瘤医院  
化疗科主任医师，南京  
医学院省人民医院老  
科协专家组成员。有  
40多年的临床工作经验，  
医治了大量的肿瘤患  
者。参与编辑《科学  
抗癌》、《科学防癌抗  
癌》等科学著作。

彭生延  
原北京市胸科  
医院、北京市胸部肿  
瘤医院、北京市肺癌  
诊疗中心肿瘤科主  
任，国内外著名医学  
专家，中华医学名  
人，博导，擅长肺癌、  
食管癌、贲门癌等手  
术治疗。

王淑芳  
天津知名肿  
瘤专家，从事肿  
瘤医学临床工作  
四十余年，在肿  
瘤的治疗、预防上  
积累了丰富的经  
验。

张定昌  
曾任上海市  
八医院呼吸内科、  
肿瘤科主任。对于  
常见肿瘤规范诊  
治有着丰富临床  
经验，对于肿瘤的  
生物治疗有深入  
研究。

任洁  
交通部长航总医院、  
武汉大学医学院临  
床教学医院肿瘤科主任，擅  
长恶性肿瘤的化  
疗及术后综合治疗。  
掌握国内外肿  
瘤治疗的新进展、新  
技术，能熟练应用化  
疗新药及分子靶向药  
物，治疗各种难治性肿  
瘤。

俞小平  
中西医结合肿瘤  
专家、旅法学者。多次  
受邀赴国外教学和临  
床治疗工作。从事肿  
瘤科研及诊治工作四  
十余年，尤其擅长妇  
科肿瘤、乳腺癌及消  
化系统肿瘤的诊断和  
中西结合治疗。

阚毓冰  
全国著名肿瘤专  
家，从医30余年，擅  
长腹部外科肿  
瘤及妇科肿瘤临  
床研究工作，尤其擅  
长消化道及妇科肿  
瘤的诊断及手术治疗  
和康复治疗，对肿瘤康  
复治疗具有丰富经验及  
独特见解。